
 
 

Notulen jaarvergadering d.d. 24 februari 2025 bij De Harmonie in Terheijden 

Aanwezig: 68 personen inclusief het bestuur 

Afgemeld: de heer en mevrouw Hoogstraten  

Bestuur: voorzitter Johan Bax 

Leden: Ien Doorn,  Jeroen Simons en Cees Verduin  

 

1. Opening door de voorzitter 

De voorzitter heet iedereen welkom en bedankt alvast Jürgen en Carolien van Dongen van de gelijknamige 

Brood- & Banketbakkerij voor de gratis aangeleverde worstenbroodjes. 

Tevens zegt hij Eke en Stance en eventuele andere vegetariërs toe om volgend jaar ook vegetarische 

worstenbroodjes te hebben. 

 

2. Notulen jaarvergadering 2024 

Op de notulen worden geen aanmerkingen gemaakt. 

 

3. Jaarverslag 2024 door de secretaris 

We hadden op 31 december 2023 951 leden en op 31 december 2024 hadden we 944 leden. 

Er zijn in 2024 28 leden bijgekomen en er hebben 35 leden opgezegd, dit komt voornamelijk door 

overlijden of verhuizing buiten de gemeente. 

 

De jaarvergadering was 5 februari 2024 in De Gouden Leeuw te Terheijden. 

 

Rian Vervuren en Lisette Buijks zijn afgetreden als bestuursleden, Janny van Driel en Renso Nijnanten zijn 

gekozen als nieuwe bestuursleden. 

Helaas moest Renso al snel stoppen als bestuurslid om gezondheidsredenen. Vanaf mei is Cees Verduin 

mee gaan draaien in het bestuur. 

 

Het bestuur heeft zoals ieder jaar 12 keer vergaderd in 2024. 

 

De leden van de kascommissie voor 2023 zijn Wim van Helden (2e jaar) en Janny van Driel (1e jaar) 

 

De Vlasselt Prijs is naar Sebastian Smeur gegaan voor het in authentieke staat terugbrengen van zijn woning 

Hoofdstraat 52, Terheijden.  Johan heeft Sebastiaan een fraaie ingelijste foto van zijn huis overhandigd. 

 

Er zijn 4 nieuwsbrieven verschenen waarin wij u op de hoogte hebben gehouden van onze activiteiten en 

onze plannen. 

 

U heeft boekjes van ons ontvangen, Sauwelaars, Cees Pellenaars en 80 jaar bevrijding. 

 

13 januari  zijn we met een stand op de Nieuwjaarsmarkt in het gemeentehuis geweest. 

16 mei   zijn wij naar de officiële overhandiging van ons nieuwe gemeentewapen geweest. 

11 juni   was er een bijeenkomst in het gemeentehuis om plannen te maken over de activiteiten 

binnen de gemeente betreffende Brabant 80 jaar bevrijd. 



15 september  met een stand wederom op de Traaierie gestaan. 

21 september  was de familiedag bij Fam. van Bragt in de Wagenstraat te Wagenberg, de locatie was 

prachtig, het weer was (te?) mooi, de opkomst was ronduit teleurstellend.*) 

18 oktober  hebben we de Vlasselt Quiz gehouden in de Vlaamsche schuur van Mariet en Johan, de 

schuur zat bomvol, Johan en Mariet hadden weer 100 vragen voor de deelnemers bedacht. 

19 oktober  was onze jaarlijkse vrijwilligers dag, in plaats van de het gebruikelijke diner hadden we 

gekozen voor een uitgebreide lunch, welke verzorgd is door het bestuur en met niet te 

vergeten de lekkere soep van Mariet. 

We hebben een tijd daarvoor, via vluchtelingenwerk, met statushouders gesproken, die 

tijdelijk in het gemeentehuis woonden, met het idee dat ze b.v. konden koken bij onze 

jaarlijkse vrijwilligersdag. Helaas was dit te kort dag om dit te kunnen realiseren. 

6 november  de Boamusavond in Manege Zeggezicht, hebben daar een interessante uitleg gekregen van 

klokkenmaker Joost Jongerius over het restaureren van een oude klok. Ook hier weer het 

gratis worstenbrood van bakker van Dongen Terheijden. 

10 november  zijn we op de fiets naar het Generaal Maczek Memorial geweest, daar hebben we uitleg 

gehad van Mos, kleinzoon van oud Terheijdenaar, Rien van Son. 

30 november  zijn twee bestuursleden naar het Anjerconcert door Koninklijke Militaire Kapel Johan 

Willem Friso geweest, gegeven in de Amerhal te Made. 

 

Voor onze website hebben we gedurende het jaar diverse markante mensen binnen de gemeente 

geïnterviewd.  

 

In januari hebben de secretaris, de penningmeester en een bestuurslid aangegeven te stoppen als 

bestuurslid. 

 

Dit was het jaarverslag van de secretaris over 2024. 

 

*) de voorzitter staat nog even stil bij de, qua bezoekersaantal, zeer teleurstellende familiedag in 

Wagenberg. Bijna met schaamrood op de kaken hebben we de sponsoren van eten en drinken, 

toeleveranciers van materialen voor activiteiten e.d. moeten vertellen dat er nagenoeg geen belangstelling 

vanuit Wagenberg getoond is.  

 

Financieel jaarverslag door de penningmeester  

Voor geïnteresseerden lag er een papieren verslag bij binnenkomst waarop men kon reageren.  

Henk Wijnen maakt een compliment over de duidelijkheid en zag ergens een minus post staan die op de 

verkeerde plaats stond. De beoogd -nieuwe- penningmeester neemt met Henk contact op. Verder waren er 

geen opmerkingen. 

 

Verslag kascontrolecommissie 

Van de kascontrolecommissie zijnde Ad Joosen(n.a.) en Gerard van Rooij,  doet deze laatste verslag en 

geeft penningmeester Adrie Verschuren een groot compliment voor het jaarverslag en verzoekt de 

vergadering om de penningmeester decharge te verlenen. Dat wordt met applaus ontvangen. 

 

Benoeming kascontrolecommissie 

Zowel Gerard van Rooij als Ad Joosen hebben beide aangegeven nogmaals in de kascontrolecommissie 

plaats te willen nemen. 

 

Bestuursverkiezing 

Reglementair aftredend is voorzitter Johan Bax die zich wederom verkiesbaar stelt wat door de 

vergadering, met handopsteking, unaniem goedgekeurd wordt. Als nieuwe bestuursleden worden Cees 

Verduin en Jeroen Simons voorgesteld. Ook zij worden middels handopsteking gekozen. Daarnaast heeft Ad 



Joosen zich opgeven, om alvorens in het bestuur plaats te willen nemen, een jaar als vrijwilliger mee te 

draaien. Ook Ien Doorn blijft als vrijwilligster het bestuur ondersteunen. 

 

Uitreiking van De Vlasseltprijs 

Deze wordt uitgereikt aan Francien de Noord van het Moeder Kindhuis Nieuw Leven in Wagenberg. 
Zij is in september 2018 samen met mijn toenmalige man Edwin, die als vrijwilliger verbonden was aan 

Nieuw Leven, een gezinshuis gestart voor tienermoeders. Al na een paar maanden bleek er ook erg veel 

vraag te zijn voor moeder kind trajecten voor moeders van boven de 18 jaar. In april 2020 is zij het moeder 

kind huis gestart naast het gezinshuis. 
Francien ontvangt naast de felicitaties en applaus een ingelijste foto van het prachtig opgeknapte pand een 

bos bloemen alsmede enkele laatst verschenen boekjes van De Vlasselt. 

 

  
 

 

Planning 2025 e.v. 

Johan doet uit de doeken wat de plannen zijn voor 2025 en verder. 

Dat zijn voor de activiteiten dit jaar o.a. 

23 mei   Vlasselt Quiz in de kerk van Wagenberg 

27 juni   Fietstocht Heemkundevereniging Zevenbergen 

30 augustus Dorpswandeling Terheijden 

14 september  Traaierie 

25 oktober  Vrijwilligersmiddag  

3 november Boamesavond  

N.t.b.   Familiedag/Vlasseltdag in Terheijden 

 

Voor de boekjes e.d. dit jaar is geprognotiseerd 

- Boekje von Bönninghausen – medio februari  

- Trouwboekje 3  

- Boekje Wagenbergse Verhalen Bart Mureau 

- Kaartspel  

 

2026 e.v. onder andere 

- Ganzenbord spel  

- Boekje “Handel en wandel op de boerderij van Toen en Nu”  

- Kleurboek 

- Boekje “Bedrijvigheid in het dorp” 

 

Daarnaast zijn wij nog steeds(nu bijna twee jaar) met de gemeente Drimmelen in overleg over de plaatsing 

van de sculptuur van Kees Pellenaars. Inmiddels zijn al onze, en ook door de gemeente zelf aangedragen 

plek op de spie bij de Bergen in Terheijden, afgewezen. De in eerste instantie door ons aangedragen en ook 

door de gemeente goedgekeurde plaats, voor de brug naar Breda ter hoogte van het bankje, wordt 

verworpen omdat daar plots de nieuwe dorpsentree moet komen. En omschreven met nagenoeg dezelfde 

motivatie die wij aangedragen hebben….. 

Wij beraden ons over een nieuwe locatie en houden u op de hoogte. 

 



Rondvraag 

Daar er vanuit de vergadering geen vragen meer zijn, vraagt Johan de aanwezigen naar vrijwilligers om de 

activiteiten die georganiseerd worden te ondersteunen. Er hebben zich vijf leden aangemeld om hier 

gehoor aan te geven t.w. Wim van Helden, Gerard van Rooij, John Reniers, Thea van Meggelen en José van 

Nispen.  

 

Pauze 

Om 21.00 uur is de pauze. 

 

Na de pauze het laatste optreden van Rinus Rasenberg 

 

 

 

 

 

Verhalen van zijn belevenissen als dierenarts, gelardeerd met een 

enkele gezongen bijdrages.  

 

Afgesloten met zijn lied ”Wagenberg”. 

 

 

Sluiting 

De voorzitter bedankt iedereen voor hun aanwezigheid en wenst iedereen een behouden thuiskomst.  

 

 

Cees Verduin 
secretaris 

 

Terheijden, 26-02-2025 

 


